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1. Abvw mig npa€eic omwg oTo mapadeiyya.
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2. Alvw ta mpofAnpardkia.
O AAé€avdpoc éxel 9 autokivnTdkia kai o Anuntenc 6. TTéoa autokivnTdkia £xouv
kdi Ta dUo taidia pali;
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Xt1ec n Mapia 8iapaoe 9 oeAidec and éva maidiko PipAio kai ohpepa didpaoce dAhec 8.
TTéoec oehidec Exel diapdoel ouvoAika n Mapia;
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H Xapd éxer atnv vrouAdmd The 9 kaAokdipivd gopépara kai 4 xeipwvidrika, TTéoa
popEparta exel h Xapd;
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Amavtnon: ...

O Qdvog eivar 9 xpovwy Kai o TTETpog eival 4 xpdvia peyahitepoc. TToowyv xpdvuwy
givai o TTéTpoc;
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